



Следственные органы Следственного комитета РФ Калининградской области обжалуют решение об отмене постановления о возбуждении уголовного дела по факту превышения должностных полномочий при предоставлении земельных участков в Гурьевском районе

Заместителем прокурора Гурьевского района отменено постановление о возбуждении уголовного дела по факту превышения должностных полномочий сотрудниками администрации Гурьевского муниципального района при предоставлении земельных участков, повлекшего ущерб бюджету на сумму свыше 17 миллионов рублей. С таким решением следственные органы Следственного комитета РФ по Калининградской области не согласны и будут инициировать его отмену во всех вышестоящих инстанциях надзорного ведомства вплоть до Генерального прокурора России.

Позиция следственных органов Следственного комитета РФ такова, что должностные преступления, влекущие материальный ущерб бюджету, не должны оставаться безнаказанными вне зависимости от того, кто их совершил.

14 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/614332>